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A mai reggelünk is ugyan, olyan gördülékenyül indult, mint ahogy már megszoktuk. 

Egy finom és laktató reggeli után buszra szálltunk.  

Első utunk Szovátára vezetett, ahol megismerkedhettünk a természetes Medve-tóval. A 

tó elnevezését alakjáról kapta, ami egy kiterített medvebőrre hasonlít. A természeti 

csoda az 1975-ös években keletkezett és a világ legnagyobb heliotermikus tava. Só 

tartalma majdnem megegyezik a Holt-tengerével. Érdekessége, hogy az emberek, ha 

nem mozognak, sem süllyednek el. Szezon végén mindig hidegebb a víz mivel a 

fürdőzők mozgásukkal felkavarják a vizet, megszűnik az üvegházhatás és így nem tud 

felmelegedni. A fürdőzés korlátozott naponta 2-szer 3 órát tart nyitva a komplexum. Itt 

jártunkkor lehetőségünk nyílt a tó körbejárására. 

Ezután ismét buszra szálltunk és egy hosszabb út után a Békás-szorost tekintettük meg. 

Itt alkalmunk nyílt egy kis gyalogsétára is a Békás-patak mentén, ami nagyon ritka 

látványosság és csodálatos élmény volt diákjaink számára. 

Ismét egy pár perces buszozás után a kanyargós szerpentineken eljutottunk a Gyilkos 

tóhoz. Ahol elfogyasztottuk ebédünket és idegenvezetőnk érdekes előadását hallgattuk 

meg a Gyilkos tó történetéről. Általa megismerhettük Eszter legendáját, ami nagyon 

tetszett a gyerekeknek. Ezek után kaptunk egy óra szabadon eltölthető időt a tó körül. 

Páran fölmásztunk a kilátóhoz mely csodálatos látvánnyal örvendeztetett meg minket. 

Több fotó is készült mely örökre megörökíti ezt a fantasztikus élményt. A gyerekek 

sikeresen elköltötték az utolsó pénzüket, melyből szeretteiknek kedveskednek egy-egy 

emlékkel. 

Egy 2 órás hazaúton egy aranyos kis mesefilmet néztek a gyerekek. Hazaérve a 

Székelyek legismertebb ételével fogadtak minket, a híres Csorba levessel. A 

gyerekeknek nagyon ízlett a vendéglátónk örömére. Vacsora után a tábor zárása, 

értékelése megtörtént és a gyerekek a hazautazással kapcsolatos információkat 

megkapták és szomorú szívvel kezdtünk el csomagolni. 


